    Milí žiaci, tento týždeň ešte ostaneme pri hustote. V minulej časti ste si o hustote napísali poznámky. Ukázali sme si ako sa hustota dá vypočítať podľa jednoduchého vzorčeka. A vy sa doma pokúsite dnes vypočítať hustotu dreva z ktorej je soška na obrázku. Taktiež sa pokúsite doplniť tabuľku. Samozrejme, že si budete pomáhať zošitom.  Vyriešte ich do zošita, odfoťte ich  a na kontrolu mi ich prepošlite  e-mailom na martinaonuf@centrum.sk  do 27.4.2020. Veľa úspechov vám prajem. V prípade problémov, mi píšte. 

PL -  hustota látok
Zopakuj si potrebné fyzikálne veličiny . Doplň tabuľku:

	Veličina

názov
	Veličina

značka
	Jednotka

názov
	Jednotka

značka
	Vzorec

	hmotnosť
	
	
	
	     m =  ρ . V

	
	ρ 
	kilogram na meter kubický
	
	

	
	V
	
	m³
	


1. Vypočítajte hustotu dreva, z ktorého je soška. Jej objem je 32 000 cm3 a má hmotnosť 
     20 800 g? Na internete podľa vypočítanej hustoty nájdi o aký druh dreva ide.  [image: image1.png]









